



luciani padovan &lt;luciani.agentebirigui@gmail.com&gt;

---

**ESCLARECIMENTO!!**

---

**Marco Pompeu** <eletrica@birigui.sp.gov.br>  
Para: luciani padovan <luciani.agentebirigui@gmail.com>

11 de agosto de 2025 às 08:44

Bom dia!

A parte de infra estrutura já está executada anteriormente, quando houve a primeira licitação onde foram instaladas as tubulações e caixas de passagem, agora terão que somente fazer a parte elétrica, isto é, padrão de entrada, instalação dos postes, luminárias, fiação e aterramento.

Portanto, a tubulação e caixas de passagens já estão executadas - veja item 05 - Especificações Técnicas - Notas - do memorial descritivo

Marco Pompeu

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Eng. Eletricista Marco Pompeu  
Chefe de Divisão de Projetos  
tel. (18) 3643 6166  
whatsapp - (18) 99704 8006  
e-mail: [eletrica@birigui.sp.gov.br](mailto:eletrica@birigui.sp.gov.br)



luciani padovan <luciani.agentebirigui@gmail.com>

---

## ESCLARECIMENTO!!

1 mensagem

---

**Engenharia** <engenharia@sanchezeletrificacao.com.br>  
Para: "luciani.agentebirigui@gmail.com" <luciani.agentebirigui@gmail.com>

7 de agosto de 2025 às 13:39

Olá, Boa Tarde!! Tudo bem?

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 07/2025

EDITAL Nº 117/2025

Analisando a planilha orçamentária, vimos que não consta os itens ELETRODUTO e CAIXA DE PASSAGEM. Gostaria de saber se devo considerar ou não?

Grata pela atenção!!



Ana Beatriz de Souza Ribeiro  
Travessa João Pessoa, 102 - Sala A - Centro - Birigui-SP  
CEP: 16200-007  
Tel: (18)3642-2148 / (18) 99658-9991